
Упатство за користење на интернет страницата на индустриски дизајн 

 

Сп ппмпш на пва упатствп ќе мпжете да гп направите следнптп: 

 Отвараое на кпрснички прпфил и менуваое на истипт 

 Дпдаваое на лични прпекти срабптени вп склпп на предметите пд смерпт ИНД вп 

сппдветната галерија, какп и ваши лични прпекти кпи се направени надвпр пд 

времетп на настава 

 Прпмена на вашите прпекти 

 Прпверуваое на дпбиените ппраки вп вашетп сандаче 

 

Пред се, за да ги кпристите мпжнпстите на пваа интернет страница треба да птвприте 

кприснички прпфил. Нпв прпфил се птвара сп селектираое на sign up: student , пднпснп 

ппцијата кпја е маркирана сп црвена бпја на сл.1 

 

 

 

Слика 1 



Следнптп мени кпештп ќе се птвпри при кликаое на ппцијата register as: student  е 

прикажанп на сл.2, каде штп се пппплнуваат личните инфпрмации. Пп нивнптп валиднп 

внесуваое треба да дпбиете пдпбруваое пд администратпрпт на e-mail адресата кпјаштп 

сте ја внеле. 

  

Слика 2 

 

 

 

 

 

 



Пп кпнфирмацијата пд администратпрпт преку e-mail  мпжете да се регистрирате сп 

внесуваое на вашипт user и password вп пплиоата прикажани на сл. 3. 

 

 

Слика 3 

 

Пп регистрацијата, на ппчетната страна на индустриски дизајн се напдаат кппчиоата, 

маркирани сп црвената рамка на сл.4, преку кпи мпже да си гп видите вашипт прпфил, да 

гп едитирате истипт, да се дпдате прпект, какп и да се едитира веќе дпдаден прпект. 

Ппследнптп кппче пд маркираните се пднесува на вашетп сандаче.   

 

Слика 4 



Сп притискаое на ппцијата Edit Profile се птвара прикажаната страна дплу (сл.5), каде штп 

мпже да ги менувате вашите лични инфпрмации, да ги прпмените инфпрмациите кпиштп 

се прикажуваат на вашипт студенски прпфил,  да дпдадете или прпмените слика пп ваш 

избпр кпја ќе се прикаже на вашипт прпфил, кпја треба да е вп .jpeg фпрмат сп 

преппрачани димензии пд 110px ширина и 150px висина. Дпдаваое на слика кпја ќе се 

прикаже на вашипт прпфил е задплжителнп! 

 

 

 

Слика 5 

 

 

 

 



Одкакп сте гп дптерале вашипт прпфил мпже да си видите истипт сп притискаое на 

кппчетп Profile (сл.6). Тука се ппјавуваат сите инфпрмации за вас кпиштп сте ги внеле, 

вашата слика, какп и листа на прпектите кпи ви се дпдадена на страната. 

 

 

Слика 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Сп притискаое на Project Add, кппчетп прикажанп на слика 4, се птвара страната за 

дпдаваое на прпект, каде штп се внесуваат инфпрмации какп штп е прикажанп на 

сликата. Сликите кпи сакате да ги дпдадете не треба да се ппгплеми пд 550 килпбајти, сп 

тпа штп треба да се пдбере самп една слика кпја ќе се ппјавува вп галеријата. Ова се 

ппстигнува сп пзначуваое на квадратчетп кпе стпи дп сликата кпја сте ја дпдале.  Запазете 

ја избраната категпријата да сппдветствува сп вашипт прпизвпд.   

 

 

 

Слика 7 

 

 

 

 



Менуваое на прпектите се прави сп кликаое на Project Archive, сп штп се птвара страница 

сп сите ваши дпдадени прпекти (сл.8). Деснп пд иметп на вашипт прпект се напдаат три 

кппчиоа: edit, status i delete. Сп избпр на кппчетп Еdit се птвара страната прикажана на сл. 

7, и притпа мпже да се менуваат веќе внесените инфпрмации за вашипт прпект какп и да 

се дпдаваат нпви слики пд истипт прпект сп тпа штп треба да се пдбере самп една 

единствена слика . 

 

Слика 8 

Ппраките дпбиени вп вашипт inbox мпжете да ги прпверите сп кликаое на ппследнптп 

кппче пд менитп, Messages (сл.9).  

 

Слика 9 


